
 

 

 

Protokół nr 4 
 

z posiedzenia Komisji Sportu i Rekreacji  
 

Rady Miejskiej Wrocławia  
 

z dnia 20 grudnia 2018 r.  
- w przerwie sesji Rady Miejskiej Wrocławia - 

 
 
BRM-DPP.0012.26.4.2018        

 

Posiedzenie Komisji Sportu i Rekreacji Rady Miejskiej Wrocławia prowadziła Prze-

wodnicząca Komisji Pani Agata Gwadera-Urlep. 

Na ogólną liczbę 8 radnych, nieobecna była radna Pani Edyta Skuła.      

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

 

Na mocy uchwały z dnia 20 grudnia 2018 r. zmieniającej ilość komisji i składy oso-

bowe komisji stałych przy Radzie Miejskiej Wrocławia, Komisja Sportu i Rekreacji 

przeprowadza głosowanie w sprawie sprawowania funkcji Wiceprzewodniczącego i 

Przewodniczącego w następującym porządku posiedzenia Komisji; 

 

I Przyjęcie porządku posiedzenia 

II Przyjęcie rezygnacji radnego Janusza Chudzika z funkcji Wiceprzewodniczącego 

Komisji Sportu i Rekreacji RMW 

III Wybór Wiceprzewodniczącego Komisji Sportu i Rekreacji RMW 

IV Przyjęcie rezygnacji radnej Agaty Gwadery-Urlep z funkcji Przewodniczącej Ko-

misji Sportu i Rekreacji RMW 

V Wybór Przewodniczącego Komisji Sportu i Rekreacji RMW 

 
Przewodnicząca Komisji Pani Agata Gwadera-Urlep przywitała radnych na posie-

dzeniu zwołanym w czasie przerwy III Sesji Rady Miejskiej Wrocławia. 

 

Ad I  

Przyjęcie porządku posiedzenia 
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Komisja w głosowaniu za – 7 głosów, przeciw- 0 głosów, wstrzymało się - 0 gło-

sów przyjęła porządek posiedzenia. 

Ad II 

Przyjęcie rezygnacji radnego Janusza Chudzika z funkcji Wiceprzewodniczącego 

Komisji Sportu i  Rekreacji RMW. 

Radny Pan Janusz Chudzik złożył oświadczenie o rezygnacji z funkcji Wiceprze-

wodniczącego Komisji Sportu i  Rekreacji RMW. 

Komisja w głosowaniu za – 7 głosów, przeciw- 0 głosów, wstrzymało się  - 0 gło-

sów przyjęła rezygnację radnego Janusza Chudzika z funkcji Wiceprzewodniczące-

go Komisji Sportu i Rekreacji. 

Ad III  

Wybór Wiceprzewodniczącego Komisji Sportu i Rekreacji RMW 

Prowadząca posiedzenie Przewodnicząca Komisji Pani Agata Gwadera-Urlep popro-

siła radnych o zgłaszanie kandydatur na funkcję Wiceprzewodniczącego Komisji.  

 

Radna Pani Agata Gwadera-Urlep zgłosiła kandydaturę radnego Dariusza Ślusarka 

na funkcję Wiceprzewodniczącego Komisji Sportu i Rekreacji. 

Radny Dariusz Ślusarek wyraził zgodę na kandydowanie.              

 

Radny Janusz Chudzik zgłosił kandydaturę radnego Pana Tomasz Mytyki na funk-

cję Wiceprzewodniczącego Komisji Sportu i Rekreacji. 

Radny Tomasz Motyka wyraził zgodę na kandydowanie.              

 

Prowadząca posiedzenie zarządziła głosowanie nad zgłoszonymi kandydaturami na 

funkcję Wiceprzewodniczącego Komisji. Na ogólną liczbę 8 radnych - członków 

Komisji, w głosowaniu udział wzięło 7 radnych. 

  
W wyniku głosowania:  

- za wyborem radnego Dariusza Ślusarka na Wiceprzewodniczącego Komisji gło-

sowało - 4 radnych, przeciw - 3 radnych, wstrzymało się - 0 radnych, 

- za wyborem radnego Tomasza Motyki na Wiceprzewodniczącego Komisji głoso-

wało - 3 radnych, przeciw - 4 radnych, wstrzymało się - 0 radnych. 

 

W wyniku głosowania Wiceprzewodniczącym Komisji Sportu i Rekreacji Rady Miej-

skiej Wrocławia został wybrany radny Pan Dariusz Ślusarek. 

Ad IV  

Przyjęcie rezygnacji radnej Agaty Gwadery-Urlep z funkcji Przewodniczącej Komisji 

Sportu i Rekreacji RMW 
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Radna Pani Agata Gwadery-Urlep złożyła oświadczenie o rezygnacji z funkcji Prze-

wodniczącej Komisji Sportu i  Rekreacji RMW. 

Komisja w głosowaniu za – 7 głosów, przeciw- 0 głosów, wstrzymało się  - 0 gło-

sów przyjęła rezygnację radnej Pani Agaty Gwadery-Urlep z funkcji Przewodniczą-

cej Komisji Sportu i Rekreacji. 

Ad V  

Wybór Przewodniczącego Komisji Sportu i Rekreacji RMW 

Radna Pani Agata Gwadera-Urlep zgłosiła kandydaturę radnego Macieja Zielińskie-

go na funkcję Przewodniczącego Komisji Sportu i Rekreacji. 

Radny Maciej Zieliński wyraził zgodę na kandydowanie.              

 

Na ogólną liczbę 8 radnych - członków Komisji, w głosowaniu udział wzięło 7 rad-

nych. 

  
W wyniku głosowania za wyborem radnego Macieja Zielińskiego na Przewodniczą-

cego Komisji głosowało - 7 radnych, przeciw - 0 radnych, wstrzymało się - 0 rad-

nych. 

W wyniku głosowania Przewodniczącym Komisji Sportu i Rekreacji Rady Miejskiej 

Wrocławia został wybrany radny Pan Maciej Zieliński. 

 
 

Na tym posiedzenie zakończono. 

 

      Przewodnicząca                                                Przewodniczący 

Komisji Sportu i Rekreacji                             Komisji Sportu i Rekreacji 

 

 

   Agata Gwadera-Urlep                                          Maciej Zieliński                                                     

                                                                             

                                                                                 

 

                                                                                

 

                                                                                 Protokół sporządziła:                                

                                                               

                                                                                            Grażyna Ferensowicz                     
  
          
 
 
 


